
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0063-a-23-1-c 8 lees verder ►►►

 31 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(de mogelijkheid om (zich) te) douchen/wassen 
 
Opmerkingen 
 Ook goed rekenen: (de mogelijkheid om) (goed/echt) wakker te worden 

(door een duik in de rivier) 
 Niet goed rekenen: (de mogelijkheid om) later op te staan 
 

 32 B 
 

 33 B 
 

 34 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De stroming is (te) sterk. / Omdat hij dan tegen de stroom in moet zwemmen. / 
stroomopwaarts is te zwaar 
 
 

Tekst 10  Wespen-Alarm in München 

 
 35 C 

 
 36 D 

 
 37 maximumscore 2 

1 niet 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 38 C 
 

 39 C 
 
 

Tekst 11  Dürfen Kinder bei Freunden alles essen? 

 
 40 B 

 
 
 


